

Skolebestyrelsesmøde

ONSDAG DEN 11. NOVEMBER 2020 KL. 17.00-19.00

KONFERENCELOKALET SØNDRE SKOLE

Deltagere:

Janne Møller Olesen
Dorthe Klok
Line Duedahl Olesen (9A)
Josefine Frederiksen (7B)
Elias Nørholm Søborg (10G2)
Torbjørn Fink Ebbesen
Lilli Lindberg Larsen
Iben Ellehauge (Formand)

Anne Mette Schilling Schubart
Per Søndergaard Mathiesen
Lis Dahl Mathiesen
Torben Haurits Nielsen
Ane Nørøxe
Niels Nygaard Jensen
Jan Stigaard
Arne Omar Sørensen

Inviterede:

Afbud: Elias Nørholm Søborg, Lilli Lindberg Larsen, Anne Mette Schilling Schubart, Torben Haurits Nielsen

Dagordenen omfatter punkterne: 28 - 36

Dagsorden:

28. **Velkommen** (Iben) 5 minutter

29. **Godkendelse af dagsorden og referat** (Iben) 5 minutter

Referatet blev godkendt.

30. **Orientering (OS)** 15 minutter

Ryging/snus og alkohol (Omar har sendt forældrebrev ud)

Omar orienterede om opmærksomhedspunkter inden for området. Det er ikke noget alarmerende, men der har været en lille stigning. SSP møde afholdes sammen med Rosendalsskolen om emnerne.

Covid-19 – lidt flere retningslinjer:

Flere retningslinjer er kommet til, og de har været i brug for nylig. På grund af et par tilfælde. Problemet er opstået i HIK, men ramte et par af vores elever.

Økonomi og investeringsplaner generelt:

Økonomien ser positiv ud. Alle ønsker til indkøb bliver opfyldt.

Forældretilfredshedsundersøgelse:

OBS på forståelsen af resultatet i undersøgelsen. Søndre Skole og MF10 bliver sammenlignet med skoler der har 0.-9. klasser, hvor vi kun har 7.-9. klasser. Problemet ligger i, at der altid er større tilfredshed i 0.-3. klasser, og derfor bliver sammenligningen ikke retvisende.

31. **Ny indretning i Cafeen og Fællesrummet** (JST, elevrådet) 15 minutter

Vi har indhentet tilbud, og elevrådet har været med til at vælge nyt møblement.

Projekterne er igangsat med to forskellige leverandører.

Jan og elevrådet orienterer.

Jan orienterede.

32. **Ansættelse af ny afdelingsleder MF10** (OS) 10 minutter

Vi har ansat Lene Lundsberg. Omar orienterer.

Mulighed for input fra indstillingsudvalget.

Omar orienterede om ansættelsen af den ny afdelingsleder.

33. **Antimobbestrategi og trivselsundersøgelse** (JST, TE, OS) 30 minutter
Punktet er en fortsættelse fra sidste møde, hvor vi aftalte at bruge lidt mere tid på princippet og på mobning som tema. Jan fremlægger resultaterne af vores seneste trivselsundersøgelse med særligt fokus på dette. OS og TE supplerer med eksempler på, hvordan vi arbejder i hverdagen.
[Jan gennemgik trivselsundersøgelsen fra foråret, og hvad man kan bruge den til.](#)
[Undersøgelsen fra foråret var overordnet god.](#)
34. **Princip for skemalægning** (JST) 15 minutter
Præsentation af skolens princip. Der er mulighed for spørgsmål m.m.
[Jan præsenterede skolens principper for skemalægning.](#)
35. **Sammenhængen til Søndre Skole** (OS) 20 minutter
Omar orienterer. Der er mulighed for refleksioner.
På næste møde vil der være et punkt, hvor vi tager udgangspunkt i bestyrelsens oplevelser vedr. sammenhængen.
[Omar gennemgik planerne for sammenhæng med og overgang fra de skoler, hvor de nye elever til 7. klasse primært kommer fra.](#)
36. **Eventuelt** (Alle) 5 minutter

Kommende møder:

Sammenhængen til Søndre Skole og fortsat gennemgang af principper.